

# SEZNAMOVACÍ SOUSTŘEDĚNÍ PRVNÍCH ROČNÍKŮ

4. 9. – 8. 9. 2018

Šestiletý cyklus studia – třídy 1.A a 1.B

Mírová pod Kozákovem, Vesec

Soustředění je koncipováno jako program, který je naplněn speciálními hrami a aktivitami zážitkového a teambuildingového charakteru určenými ke stmelení kolektivu, prevenci sociálně patologických jevů a celkově k podpoře osobnostního rozvoje jedinců. Cílem těchto programů je podporovat zdravý třídní kolektiv založený na respektu vůči jednotlivci, pevných sociálních vazbách, který bude schopen „podržet“ svého člena v jeho případné složité životní situaci. Studenti se mají především poznat navzájem i se svým novým třídním učitelem.

**Vybavení:** Sportovní oblečení – více – některé starší, aby se mohlo ušpinit (případně poškodit), zavazadlo libovolné – nebude ho třeba daleko donášet.

Nezapomeňte přibalit do zavazadla **poznámkový sešit, psací potřeby, neprůhledný (bavlněný) šátek**, vhodné oblečení pro teplé, chladné i deštivé dny, baterku a také sportovní, turistickou i domácí obuv, nestačí jedny boty. Nezapomeňte na opalovací krém, případně osobní léky. O všech lécích, které student užívá, i o možných zdravotních (a to i psychických) obtížích, stejně tak o chronickém onemocnění dítěte, informujte při odjezdu třídního učitele.

**Doprava:** (autobus) Zajištěna od školy až na místo pobytu a zpět ke škole.

**NEZAPOMEŇTE** v den odjezdu odevzdat přihlášku a prohlášení o bezinfekčnosti.

ŠESTILETÉ STUDIUM vedoucí RNDr. Milan Kvíz, další vyučující Mgr. P. Erlebach
4. 9. – 8. 9. 2018
1.A třídní učitel Mgr. Jakub Jun
1.B třídní učitel Ing. Lucie Kozderková
Odjezd: 17:30 od školy, začátek stravování večere Návrat: 11:00 ke škole, odjezd během dopoledne z Vesce
Předpokládaný účastnický poplatek: 2 200 Kč s sebou v hotovosti 200 Kč na výlet na hrad Valdštejn a do Muzea Českého ráje
Místo pobytu: Mírová pod Kozákovem, Vesec <a href="http://www.ceskehory.cz/ubytovani/rekreacni-zarizeni-vesec-39.html">http://www.ceskehory.cz/ubytovani/rekreacni-zarizeni-vesec-39.html</a>